

# 3000余人办理养老保险认证

## 环翠区人社局进社区为退休人员采集指纹

本报威海9月9日讯(记者 许君丽 通讯员 董琳) 为方便城镇未参保集体企业退休人员参加基本养老保险,按照上级关于社会保险基金管理规定和社会化发放的要求,近日,环翠区人社局与各镇(街道)取

得联系,深入社区进行指纹认证工作。截至目前,工作人员先后为全区3000多名退休人员办理了指纹采集认证手续。

家住环翠区温泉镇江家寨社区的丛秀荣今年89岁,由于年事已高行动不

便,环翠区人社局在为其他退休居民办好手续后,主动上门为老人办理参保认证工作,让老人十分高兴。

据了解,为做好退休人员指纹采集工作,今年,在严格办理城镇未参保集体企业退休人员参保手续的同时,

环翠区人社局与各镇(街道)取得联系,采取进社区采集指纹进行认证的方式,方便了相关退休人员。

在热情服务同时,工作人员还严格核对被采集人员的身份,准确登记被采集人员的基本信息和近期状况,

认真录入信息和数据,确保信息与数据的安全、完整与真实。

另外,环翠区人社局还采取多项举措,简化工作程序,提高工作效率,保证服务业务办理地点,由人社局

四楼搬到一楼大厅,让自主办理参保的老人省去了问询和上下楼的麻烦。

自开展城镇未参保集体企业退休人员参保工作以来,环翠区人社局已先后为全区3000多名退休人员办理了指纹采集认证手续。

## 交通“小世界”



7日下午,威海市儿童交通安全情景教育基地内,来自实验幼儿园的20名孩子通过“实地”过街、骑车、驾车等不同通行方式,体验了不同的交通角色。

该基地当天正式启用,是山东省首个建成并启用的儿童交通安全情景教育基地,可通过微缩仿真道路情景、设计交通安全游戏等形式,将交通安全情景教育融入交通安全常识教育中。本报记者 陶相银 通讯员 李世成 摄影报道

### 乳山秋季招聘会,42家企业提供2389个岗位——

## 技术性人才仍是香饽饽

本报威海9月9日讯(记者 许君丽 通讯员 宫敏) 9月6日至7日,乳山市举办2012年秋季招聘会,42家企业进场招聘,提供工作岗位2389个,吸引800多人参与洽谈,初步达成就业意向189个,技术性人才仍然比较吃香。

秋季是未就业大中专毕业生求职高峰期。此次招聘会的用人主体是乳山市内大中小企业单位,涉及化工、机械、

建筑、服装等20余个行业,招聘岗位主要为技术工人。此外,文秘、会计、营销人员、化工、机械、建筑类专业技术人员等也有大量需求。从参会情况看,专业技术岗位应聘人员较多,大多数是应届未就业毕业生;而普通工人岗位、技术工人岗位大量闲置,前来应聘人员远远低于岗位需求。

对此,部分企业招聘人员称,用工紧张现

象在不少企业存在,他们希望通过此次招聘会,宣传企业用工的优厚条件,吸引社会人员主动上门应聘。

据了解,招聘会期间,乳山市人力资源和社会保障局采取发放《乳山市2012年秋季招聘会用工信息表》和在“乳山市就业网”同步公布用工信息等方式进行宣传,不少企业期待求职人员在招聘会后继续与企业联系。

### 37家企业参加绿博会论坛

## 分享水资源利用经验

本报威海9月9日讯(记者 林丹丹 通讯员 汪碧芬) 近日,环保部门在济南舜耕国际会展中心举办了“生态山东建设高层论坛暨第五届绿色产业国际博览会”(以下简称“绿博会”),威海参展绿博会取得显著成果。

通过对国内外环保

新技术、新产品、新装备的集中展示,增进环保行业的相互了解,促进环保技术交流与合作,威海筹备策划了环境整治成果展和节能减排合作需求展,展示了威海在流域治理、水源地保护、水资源循环利用方面取得的成果。

同时,环保部门组

织威海蓝星玻璃股份有限公司、威海市恒邦化工有限公司、威海金泓高分子有限公司等8家企业参加节能减排需求展。威海37家企业参加了生态山东建设大气污染防治高层论坛等12个论坛,深入解析了威海企业在环境方面遇到的瓶颈等问题。

### 荣成环保局突击检查鱼粉企业——

## 两家企业不达标被叫停



原料量激增,鱼粉企业集中生产的情况。对此,荣成环保局及石岛环保分局组织执法人员突击检查鱼粉生产企业。

检查期间,执法人员对每一家正在生产的鱼粉企业进行检查并记录。环保部门工作人员说,废气治理设施总体运转情况良好,各家鱼粉生产企业能够按照相关规定,在生产同时保持风机及灯箱正常运转。

检查中,2家企业存在灯管损坏、跳闸及运行记录填写不规范的情况,执法人员已责令相关企业联系治理公司进行维修,未完成维修将不得进行鱼粉生产。

本报威海9月9日讯(记者 林丹丹 通讯员 姜小蓉) 近日,荣成环保部门突击检查辖区内鱼粉生产企业,检查结果显示,28家正在生产的鱼粉企业废气治理设施运转情况良好,2家企业未达标,执法人员已责令企业联系治理公司整治,未完成整治将不能进行鱼粉生产。

9月1日威海海域休渔结束,大量渔船出海打捞鲜鱼,因此出现鱼粉企业出现

### ●相关新闻

#### 环保局将加大鱼粉监管力度

据介绍,自2011年起,荣成环保局将鱼粉监管作为荣成环保的重点来抓,采取昼夜巡查、定期检查和不定期抽查相结合的方式对鱼粉行业实行最严厉的监管。

环保部门承诺,今后,荣成环保局将继续加大鱼粉监管力度,确保荣成空气质量持续得到改善。

## 做好企业思想政治工作必须“读好人”

著名作家丁玲说过,作家不仅要读书,而且“读人”。作为企业思想政治工作者来说同样要学会“读人”,而且要用“读好人”。只有这样,才能全面“武装人”。

“读好人”就是在实践中研究和熟知一个人的性格、气质、能力、品质、情感、愿望以及爱好等,甚至还要对这个人的家庭、经历、社交、周围环境等有所了解。“读好人”必须先“律己”。这是每一个思想政治工作者在实践中“读好人”的基础。“律己”就是要求企业思想政治工作者必须树立自觉投身企业改革的开拓者形象、正确对待利益关系的奉献者形象、勤于学习的自强者形象、实事求是的务实者形象,自学坚持一切从实际出发,说到做不到的话坚决不说,只图形式不求实效的事坚决不做,真心实意地站在被教育者的角度考虑问题,极其负责地解决他们在思想上、政治上、工作上遇到的各种矛盾和困难,坚持作风扎实,工作讲落实,及时了解情况,解决问题,只有这样才能赢得职工群众的信赖,做好职工的思想政治工作。

把员工当成“书”去研读。在现实生活中,不少思想政治工作者是很重视读书的,并从中学习和领会到先进的思想政治工作方法,但是,往往不注意或不

重视到生活中去“读人”。善于做思想政治工作并且能把思想政治工作做得非常好的人,并非他有什么高招,主要原因就是他在工作中能和所有的人结知己、交朋友。而在和受教育者结知己、交朋友的过程中,最关键的一条就是以诚待人。人是世界上最富有感情的一种高级动物,俗话说,人敬我一尺,我敬人一丈,讲的就是人与人之间在生活当中感情交流的一种结果。那么思想政治工作者如何把员工当成“书”去研读呢?我认为应该做到“两个甘当”:一是甘当企业职工的学生。思想政治工作是教育别人的,但决不能因此而认为自己比别人什么都强,即使是一位犯了错误的,他仍然有自己的闪光点。思想政治工作者开展工作不但要有一种与企业职工平等相待的作风,更要有一种“三人行必有我师”的谦虚精神,只有这样,思想政治工作者才能受到职工的欢迎。二是甘当企业职工的公仆。必须要真心实意地急他人之所急,想他人之所想,做他人之所做,踏踏实实为他们解决一些实际存在的问题。我们思想政治工作者只有真诚地和职工打成一片,并将自己的感情与职工的感情相交融,才能达到了解他人、理解他人、武装他人的目的。(三角集团:王玉珍)

### 乡村医生将参加“科班”培训

## 2000多人本月起集中充电

本报威海9月9日讯(见习记者 赵辉) 7日,威海市乡村医生医改专项培训会召开,全市纳入设置规划的村卫生室中,已取得《山东省乡村医生职业证书》,并经县区卫生行政部门注册后从事预防、保健和一般医疗服务的所有在岗乡村医生、镇卫生院管理及专业人员共2000余人将从本月起集中学习培训。

据卫生局基妇科工作人员介绍,培训采取集中理论培训和事件技能培训相结合的形式。

理论培训按照全省乡村医生在岗培训项目的组织管理和培训模式进行,以镇卫生院为教学点,每2周集中学习1次;时间为本年度9月至12月共60学时,2013年1月至6月底共60个学时。实践技

能培训由各市区根据培训内容组织实施。培训实行登记管理,培训结束后,全省将于明年7月份组织统考。

本次培训将进一步增强乡村医生对农村常见病、多发病、传染性疾病的诊断处理能力和应急处理能力,提高乡村医生的整体素质,广大农村居民的的基本医疗服务也将进一步得到保障。

### 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中外酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味无穷,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisí 吉斯集团  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线: 400-658-2211  
http://www.gisbelle.com

